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P(u—30<X<u-0)=2.35%+13.5%=15.85%
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P(u—20<X<pu—0)+P(u+0<X<u+20)=13.5%+13.5%=27%
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P(u<X<p+20)=34%+13.5%=47.5%
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A:u=15,0=3B:u=12,0=3
il Lo XS 3508 (X~N(79,144 : o5 1]
(P(X<79) (10
U=79,0=144=12P(X<79)=P(X<p)=0.5
(P(67<X<91) (11

P(67<X<91)=P(79-12<X<79+12)=P(u—0<X<u+0)=0.34+0.34=0.
68

(P(X>91) (12

P(X>91)=P(X>79+12)=P(X>u+0)=13.5%+2.35%+0.15%=16%=0.
16

(P(X>103) (13

P(X>103)=P(X>79+2(12))=P(X>u+20)=2.35%+0.15%=2.5%=0.02
5

(P(43<X<115) (14

P(43<X<115)=P(79-3(12)<X<79+3(12))=P(u—30<X<u+30)=99.7
%=0.997

(P(X<43) (15
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P(X<43)=P(X<79-3(12))=P(X<pu—30)=0.15%=0.0015

(ioslall) cadlio gugs, sl Jlshol s X (silguiall paiall J 13] a5 liso
il oo WS 2518 (X~N(30,0.42 1> raiao o &l g

(P(X>30) (16
u=30,0=0.42=0.4P(X>30)=P(X>u)=0.5
(P(29.6<X<30.4) (17

P(29.6<X<30.4)=P(30—-0.4<X<30+4+0.4)=P(u—0<X<u+0)=34%+34
%=68%=0.68

(P(29.2<X<30) (18

P(29.6<X<30.4)=P(30—-0.4<X<30+40.4)=P(u—0<X<u+0)=34%+34
%=68%=0.68

(P(29.2<X<30.4) (19

P(29.2<X<30.4)=P(30—-2(0.4)<X<30+4+0.4)=P(u—20<X<u+0)=34%
+13.5%+34%=81.5%=0.815

 50kg (prluanll abawg Dinlo Tasjo5 LehiS eatr caionwl ulsST gico g 1aslino
il Lo US 2516 Lolguins cniomml S izl 13] . 2Kg (s, bizall adl il

54Kg oo ,iST puSIl aliS S5 of Jlei! (20)

u=50,0=2P(X>54)=P(X>50+2(2))=P(X>u+20)=2.35%+0.15%=2.5
%=0.025

0.025 g1 54Kg o ST LSl aliS 0S5 ol Jloi>|
52kg ¢ 44kg ou oSl aliS zolw of Jlaizl (21)

P(44<X<52)=P(50—-3(2)<X<50+2)=P(u—30<X<u+0)=2.35%+13.5
%+34%+34%=83.85%=0.8385
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